



Protokoll - styremøte 2020 – 04

Møtet ble gjennomført på MS Teams, 04/09/2020 kl. 09.00 – til 11.00

Fylkesstyret:

leder	Ole Thomas Evensen
nestleder	Eli Engstad Risa
styremedlem	Anine Skou
styremedlem	Arild Rønsen
styremedlem	Erlend Tynning Larsen
styremedlem	Espen Rønneberg-Giertsen
styremedlem	Åsmund Tvinnereim
varamedlem	Birgitte Magnus
varamedlem	Øyvind Lunde

Administrasjonen:

Rådgiver Jens Nyland

Forfall:

styremedlem	Arild Rønsen
varamedlem	Øyvind Lunde



Saker

2020.26 Godkjenning av innkalling.....	2
2020.27 Godkjenning av protokoll 2020.03	3
2020.28 Rådgivers rapport	3
2020.29 Økonomi	3
2020.30 Meldingssaker	3
2020.31 Strategi/politisk dagsorden	3
2020.32 Koronasituasjonen	3
2020.33 Landstinget 2020 - forberedelse.....	4
2020.34 MUNO	4
2020.35 Musikkpedagogdagen 2021.....	4
2020.36 Ledersamling 2021.....	4
2020.37 Eventuelt.....	5

2020.26 Godkjenning av innkalling

Vedtak:

Innkalling godkjennes.

<i>Ole Thomas Evensen</i> <i>leder</i>	<i>Eli Engstad Risa</i> <i>nestleder</i>	<i>Anine Skou</i> <i>styremedlem</i>	<i>Arild Rønsen</i> <i>styremedlem</i>	
<i>Erlend Tynning</i> <i>Larsen</i> <i>styremedlem</i>	<i>Espen</i> <i>Rønneberg-</i> <i>Giertsen</i> <i>styremedlem</i>	<i>Åsmund</i> <i>Tvinnereim</i> <i>styremedlem</i>	<i>Birgitte Magnus</i> <i>varamedlem</i>	<i>Øyvind Lunde</i> <i>varamedlem</i>



2020.27 Godkjenning av protokoll 2020.03

Vedtak:

Protokoll godkjennes.

2020.28 Rådgivers rapport

Vedtak:

Styret tar rapporten til orientering.

2020.29 Økonomi

Vedtak:

Styret tar regnskapsrapporten til orientering.

2020.30 Meldingssaker

Vedtak:

Styret tar meldingssakene til orientering.

2020.31 Strategi/politisk dagsorden

Vedtak:

Ingen saker

2020.32 Koronasituasjonen

Vedtak:

Styret vedtar at det skal gjennomføres et eget møte om den politiske situasjonen, hvor styreleder, styremedlem Erlend Tynning Larsen og rådgiver deltar. Det er også ønskelig å ha med en representant fra Norsk kulturskoleråds politiske sekretariat på dette møtet.

Styret vedtar at det ikke skal gjennomføres en samling i nettverket for dans og teater denne høsten, men at det heller planlegges for en mer omfattende samling på nyåret.

<i>Ole Thomas Evensen leder</i>	<i>Eli Engstad Risa nestleder</i>	<i>Anine Skou styremedlem</i>	<i>Arild Rønsen styremedlem</i>	
<i>Erlend Tynning Larsen styremedlem</i>	<i>Espen Rønneberg- Giertsen styremedlem</i>	<i>Åsmund Tvinnereim styremedlem</i>	<i>Birgitte Magnus varamedlem</i>	<i>Øyvind Lunde varamedlem</i>

Rådgiver bes også vurdere tilsvarende grep når det gjelder det nye fagnettverket for visuell kunst.

2020.33 Landstinget 2020 - forberedelse

Vedtak:

Styret delegerer til arbeidsutvalget å vurdere om delegasjonen fra regionen skal sitte samlet under landstinget. Rådgiver gjør noen innledende undersøkelser knyttet til egnete lokaler, nettverkshastighet o.l.

2020.34 MUNO

Vedtak:

Styret vedtar å avvente vurderingen av denne saken til en skriftlig beskrivelse foreligger.

2020.35 Musikkpedagogdagen 2021

Vedtak:

Styret vedtar at egne midler i hovedsak skal benyttes til det regionale arbeidet med fordypning – og mer spesifikt benyttes til en oppfølgingsdag etter musikkpedagogdagen 2021. Denne oppfølgingsdagen skal henvende seg mer direkte til regionale aktører som jobber med fordypning.

Styret vedtar videre å være en part i samarbeidet om musikkpedagogdagen 2021, og stiller noe rådgiverressurs til disposisjon i dette arbeidet.

2020.36 Ledersamling 2021

Vedtak:

Styret vedtar at det etableres en arbeidsgruppe fra styret som jobber med denne samlingen fremover. Arbeidsgruppen består av styremedlemmene Espen Rønneberg-Giertsen og Åsmund Tvinnereim, samt rådgiver. Rådgiver leder arbeidet.

<i>Ole Thomas Evensen</i> <i>leder</i>	<i>Eli Engstad Risa</i> <i>nestleder</i>	<i>Anine Skou</i> <i>styremedlem</i>	<i>Arild Rønsen</i> <i>styremedlem</i>	
<i>Erlend Tynning</i> <i>Larsen</i> <i>styremedlem</i>	<i>Espen</i> <i>Rønneberg-</i> <i>Giertsen</i> <i>styremedlem</i>	<i>Åsmund</i> <i>Tvinnereim</i> <i>styremedlem</i>	<i>Birgitte Magnus</i> <i>varamedlem</i>	<i>Øyvind Lunde</i> <i>varamedlem</i>

**2020.37 Eventuelt****Vedtak:**

Styret ønsker å foreta ytterligere oppfølging av sak 2020.22 fra styremøte 3, som omhandler problematikk knyttet til PPU for kulturskolelærere. Denne problematikken har høy prioritet hos Norsk kulturskoleråd sentralt, og rådgiver refererte på innværende møte fra korrespondanse med FoU-leder Anders Rønningen rundt dette. I kjølvannet av dette mener styret det kan være hensiktsmessig å konkretisere det videre arbeidet mot forhold spesifikke for Oslo og Viken, og gå i enda tettere dialog med regionale UH-aktører. Styret ønsker også å trekke frem at dette kanskje er aller mest prekært på andre fagområder enn musikk. Rådgiver følger opp dette videre, og styret vurderer også å trekke tematikken inn på ledersamlingen etter nyttår.

<i>Ole Thomas Evensen leder</i>	<i>Eli Engstad Risa nestleder</i>	<i>Anine Skou styremedlem</i>	<i>Arild Rønsen styremedlem</i>	
<i>Erlend Tynning Larsen styremedlem</i>	<i>Espen Rønneberg- Giertsen styremedlem</i>	<i>Åsmund Tvinnereim styremedlem</i>	<i>Birgitte Magnus varamedlem</i>	<i>Øyvind Lunde varamedlem</i>